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Indicadores de lavado por ultrasonido

Para pruebas de capacidad de cavitacion
de lavadoras ultrasdnicas

El control del proceso de limpieza y lavado de instrumentos y materiales de uso médico
es muy importante ya que este resultado influye en el éxito de los posteriores procesos
de desinfeccion y/o esterilizacién. Las lavadoras ultrasénicas son utilizadas para
remover suciedad de juntas, hendiduras, limenes y otras zonas de los instrumentos de
dificil acceso. La limpieza se da por el proceso de cavitacion, pequeias burbujas de
liquido vaporizado que colapsan rapidamente creando ondas de choque de alta presion,
despegando la suciedad de las superficies. Las lavadoras cuentan con transductores
que producen vibraciones ultrasonicas necesarias para la generacion del fenémeno de
cavitacion. Si alguno de ellos no funciona correctamente, se pueden producir “puntos
frios”, es decir, dreas de la lavadora donde no se produce cavitacion y, como
consecuencia, el lavado es incompleto. Ademas, la cavitacion se puede ver influenciada
por la presencia de gases disueltos en el agua, la temperatura, la dureza del agua y el
uso de solucion de lavado o detergente, entre otros factores, por lo cual se vuelve
indispensable un control de rutina de la efectividad del proceso de lavado ultrasénico.

Descripcion del producto

El Indicador Chemdye® CDWU consiste en un tubo, en cuyo interior se encuentra una
solucioén reactiva de color azul y perlas de vidrio inmersas en dicha solucion. La
formulacion de la solucion contenida en el tubo permite la monitorizacion del la
capacidad de cavitacion de las lavadoras ultrasonicas. Cuando la cavitacion funciona
de manera adecuada, la vibracién de las perlas desencadena un cambio de coloracion
en la solucién, que vira del azul al amarillo, pasando por una gama intermedia de colores
verdes. En la parte externa, el tubo contiene una etiqueta transparente que posee una
impresion de un indicador de lavado, lo que permite corroborar la exposicion del tubo al
lavado. Esta etiqueta, que también posee el numero de lote, fue disefiada para
despegarse del tubo de manera sencilla y colocarse en la documentacion necesaria
para el completo registro del proceso. El indicador COWU puede ser utilizado para el
control rutinario de procesos de limpieza por ultrasonido y permite monitorear la
efectividad del lavado en maquinas con diferentes configuraciones de lavado.

Caracteristicas

El indicador CDWU no precisa de un soporte especial para su uso. Simplemente se
coloca en la zona de la lavadora que se desea monitorear y se procede al lavado.

El indicador CDWU presenta una elevada estabilidad frente a otros productos similares
disponibles en el mercado, lo cual garantiza el correcto funcionamiento del mismo en el
mediano y largo plazo, asegurando de esta manera un resultado confiable en el control
de rutina de la lavadora ultrasonica.

El indicador CDWU presenta alto grado de confianza y elevada fiabilidad para revelar
deficiencias en el proceso de limpieza por ultrasonido (cavitacion)

El exclusivo disefio de la etiqueta del indicador CDWU, no sélo permite un doble chequeo
del proceso de lavado (por lavado de la tinta reactiva del indicador de lavado), sino que
ademas facilita la elaboracion de una documentacion y registro completos. La
desaparicion de la tinta reactiva de la etiqueta indica que el tubo fue expuesto a la
solucién de lavado. Sin embargo, este cambio no asegura la efectividad del proceso.

El indicador CDWU puede utilizarse para monitorear procesos de lavado por ultrasonido
en lavadoras funcionando en un rango de temperaturas de 18 °C a 70 °C, con o sin
detergente o solucién de lavado, y a frecuencias iguales o mayores a 35kHz.

Los materiales con los cuales estd fabricado el indicador CDWU, tales como tubos y
perlas de vidrio, pueden ser lavados y reutilizados, haciendo de éste un producto
reciclable y econémicamente provechoso.

Instrucciones de uso

1-Tome la cantidad de indicadores necesarios, segun el nimero de zonas de la lavadora
que desee monitorear.

2- Mezcle el tubo por inversion una vez y use inmediatamente.

3- Coloque el o los indicadores en las zonas de |a lavadora seleccionadas.

4- Corra el programa de lavado ultrasénico deseado.

5- Una vez completado el ciclo de lavado, retire el (o los) indicador.

6- Analice segun tabla de resultados y registre los datos obtenidos.

Advertencia: La desgasificacion de la soluciéon de limpieza es extremadamente
importante para conseguir resultados satisfactorios. Soluciones nuevas o enfriadas
deben ser desgasificadas antes de proceder con la limpieza. La desgasificacion se
realiza después de afadir el detergente y se lleva a cabo encendiendo la energia
ultrasénica y/o aumentando la temperatura de la solucion. La desgasificacion se
completa cuando las pequefias burbujas dejan de subir a la superficie de la solucién de
lavado y se puede observar un patron de ondas en dicha superficie. El tiempo requerido
para la desgasificacion varia, dependiendo de la capacidad del tanque y temperatura de
la solucién, y puede variar desde varios minutos para un tanque pequefo, a una 0 mas
horas para uno grande (un tanque sin calentamiento puede requerir varias horas para
desgasificar)

Tabla de resultados

No expuesto .

Ante resultados desfavorables, comprobar:

+ Frecuencia de trabajo de la lavadora ultrasénica. El indicador CDWU puede ser
utilizado a frecuencias mayores de 35kHz. Un cambio de color mas lento que el
promedio, indicard un punto débil de cavitacion en el tanque de lavado. Un resultado
negativo, sefialaré la presencia de un "punto frio", es decir ausencia de cavitacion en esa
zona de la lavadora

« Tiempo y temperatura del lavado ultrasénico. El indicador COWU esta disefiado para
verificar procesos de cavitacion durante lavados por ultrasonido con una duracion
minima de 3 minutos (180 segundos) y a temperaturas entre 18-70 °C.

« Posicionamiento y cantidad de carga a lavar. Un exceso de carga (segun tamafio y
recomendaciones del fabricante de la lavadora ultrasonica), disminuira la capacidad de
cavitacion de la lavadora, y por ende, del proceso de lavado.

« Presencia de burbujas en el seno de la solucion de lavado. Esto se debe a la presencia
de gases disueltos en la solucion del tanque de la lavadora ultrasonica, lo cual debilita la
fuerza de cavitacion. Se recomienda realizar la desgasificacion de la solucion de
limpieza antes de iniciar el lavado ultrasénico.

+ Ubicacion del indicador CDWU. Podria indicar la presencia de un “punto frio” o un
punto débil de cavitacion en la lavadora ultrasonica

+ Estado general de la maquina de lavado ultrasénico. Cualquier deterioro visible de la
lavadora o sonido desconocido que puedan detectarse, podrian implicar que la misma
no estarfa funcionando correctamente.

Luego de comprobar las acciones antes mencionadas, repita el proceso de limpieza. En
cuanto a cuestiones referidas al funcionamiento de la maquina de lavado, para
corroborar las posibles causas de fallas, contactese con el servicio técnico.

Cavitacion incorrecta . Cavitacion correcta

Observaciones

Se recomienda la utilizacién de al menos un indicador COWU en cada ciclo de lavado
ultrasénico.

El tiempo que demora el indicador CDWU en cambiar de color del azul al amarillo, es
proporcional a la potencia de cavitacion de la lavadora ultrasénica; frecuencias mayores
a 40kHz provocaran un viraje de color més rapido.

Las lavadoras ultrasénicas deben ser chequeadas al menos una vez por semana, y los
resultados registrados. Los tests de control estan dentro de dos categorias y
dependiendo del test de que se trate, la distribucion de los indicadores sera diferente
(ver figura). Ambos tipos de test se realizan sin carga. El test funcional periédico se
efectta para la puesta a punto inicial de la maquina lavadora ultrasénica, y luego
trimestralmente o después de reparaciones. El objetivo de este test es verificar la
distribucion uniforme de cavitacion en la lavadora, y también ayuda a identificar los
“puntos frios” en el tanque. El test de rutina, en cambio, se realiza semanalmente para
verificar que la cavitacion funcione de manera correcta. Este test permitira detectar un
posible deterioro en la performance de la lavadora ultrasénica y prevenir un lavado
ineficaz de la carga.

Test funcional periddico Test de rutina
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Precauciones

No reutilice los indicadores CDWU

No abra el indicador antes de su utilizacion, esto puede provocar el deterioro del mismo.
No utilizar el indicador CDWU para monitoreo de lavados en lavadoras no ultrasénicas.
Utilizar guantes para lavar y reciclar el material del indicador CDWU, una vez que ha sido
utilizado en un proceso de lavado ultrasénico (tubos y perlas de vidrio).

Almacenamiento
Elindicador CDWU debe almacenarse a temperaturas entre 10-30 °C, especialmente al
abrigo de la luz y de la humedad, dentro de su envase original

Ultrasonic cleaning indicators
For ultrasonic cavitation performance tests

Control of cleaning and washing process of medical instruments and materials is highly
important since the outcome affects subsequent disinfection and/or sterilization
processes success. Ultrasonic washers are used to remove soil from joints, crevices,
lumens, and other difficult to access locations. Cleaning takes place through a process
called cavitation, tiny bubbles of vaporized liquid that rapidly collapse creating high
pressure shock waves which dislodges soil from surfaces. These washers have special
transducers that generate ultrasonic vibrations, necessary for creating the cavitation
phenomenon. If any of these transducers is not functioning, the washer can have “cold
spots”, areas within the washer tank where there is no cavitation and, as consequence,
ultrasonic cleaning becomes incomplete. Also, cavitation can be influenced by the
presence of dissolved air on the tank water, temperature and hardness of tank water,
use of cleaning solutions or detergents, among others, making a routine test of
ultrasonic cleaning effectiveness indispensable.

Product description

Chemdye® CDWU Indicator consists of a clear vial, with a reactive blue-colored solution
and glass beads immersed in it. The formulation of the solution contained in the vial
allows the monitoring of cavitation capacity of the ultrasonic washer. When cavitation
functions properly, vibration of the glass pearls triggers a color change in the solution,
from blue to yellow, through a range of green color intermediates. On the outside, the vial
contains a transparent label with a printing of a cleaning indicator, allowing
corroboration of CDOWU indicator exposure to washing. This label, which also includes
the lot number, was designed to detach easily from the tube and placed in the required
documentation for the complete registration process. The CDWU indicator can be used
for routine monitoring of ultrasonic cleaning processes and allows control of
effectiveness of washing machines with different configurations wash.

Characteristics

CDWU indicator does not need a special holder to be used. Simply, place one vial on the
ultrasonic machine zone you wish to monitor and proceed to perform the cleaning
CDWU indicator shows high stability against other similar products on the market,
which ensures correct performance in the medium and long term, thereby guaranteeing
a reliable result in the routine control of the ultrasonic cleaner.

CDWU indicator has high confidence and high reliability to reveal deficiencies in the
ultrasonic cleaning process (cavitation)

The unique design of the CDWU indicator label not only allows for double-check of the
washing process (through washing of the cleaning indicator ink impression), but also
facilitates the elaboration of a complete documentation and registration. Washing of ink
from the label indicates that the tube was exposed to the washing solution
Nevertheless, this change does not ensure the efectiveness of the process.

CDWU indicator can be used for monitoring ultrasonic cleaning processes in washing
machines operating in a temperature range of 18 °C to 70 °C, with or without detergent
or washing solution, and at 35 kHz or higher frequencies.

The materials used for manufacturing the CDWU indicator, such as vials and glass
beads, can be washed and reused, making of this, a recyclable and economically
profitable product.

Instructions for use

1- Take as many indicators as needed, according to the number of zones of the washing
machine you want to monitor.

2- Shake the tube by inverting one time and use immediately.

3- Place the indicator(s) on the selected area.

4- Run the desired ultrasonic washing cycle.

5- Once the cycle is completed, remove the indicator(s) from the washing machine.

6- Analyze the results according to the result table and record the data obtained.
Warning: Degassing of the cleaning solution is extremely important to achieve
satisfactory results. New or cooled solutions must be degassed before proceeding with
the cleaning process. Degassing is performed after adding the detergent and is
accomplished by turning on the ultrasound energy and/or increasing the temperature of
the solution. Degassing is complete when small bubbles stop rising to the surface of the
cleaning solution and you can see a pattern of ripples on the surface. The time required
for degassing varies, depending on the capacity of the tank and temperature of solution,
and can range from several minutes for a small tank to an hour or more for a large one
(a tank without heating can take several hours to degas).

Results table

Not exposed .

If unfavorable results are obtained, check:

+ Working frequency of the ultrasonic cleaner. CDWU indicator can be used at
frecuencies higher than 35kHz. A color change slower than average will indicate a weak
spot of cavitation in the cleaner tank. A negative result will point out a “cold spot” in that
area of the tank.

« Time and temperature of the ultrasonic washing. COWU indicator is designed to verify
cavitation processes during ultrasonic washes with a minimum duration of 3 minutes
(180 seconds), at temperatures between 18-70 °C.

« Positioning and amount of wash load. Excessive load (depending on size and
ultrasonic cleaner manufacturer's recommendations), will reduce the capacity of the
washing machine cavitation and, hence, of effectiveness of the washing process.

« Presence of bubbles within the wash solution. This is due to the presence of dissolved
gases in the ultrasonic cleaner solution, which weakens the force of cavitation. We
strongly recommend performing de-gassing of the cleaning solution before starting the
ultrasonic cleaning.

« Location of indicator. It may indicate the presence of a "cold spot" or weak spot of
cavitation in the ultrasonic washer.

« General condition of ultrasonic washing machine. Any visible damage in the washer,
or unknown sound detected, could imply that the machine may not be working properly.
After checking the actions above-mentioned, repeat the cleaning process. Regarding
matters relative to washing machine operation, contact your technical service to check
for possible causes of failure.

Cavitation failures . Correct cavitation

Observations

We strongly recommend the use of at least one CDWU indicator before each ultrasonic
cleaning cycle.

The time it takes to the CDWU indicator to change its color from blue to yellow, is
proportional to the power of cavitation of the ultrasonic washer; frequencies above
40kHz will cause a faster color change.

Ultrasonic washing machines should be checked at least once a week, and the results
recorded. The control tests fall into two categories depending on the test in question,
and the distribution of the indicators will be different according to the test to be
performed (see figure). Both types of test are carried out without load. The periodic
functional test is performed for the initial set-up of ultrasonic washing machine, and
then quarterly or after repairs. The objective of this test is to verify the uniform
distribution of cavitation in the washing machine and also helps identify "cold spots" in
the tank. The routine test, however, is done weekly to verify that cavitation is taking place
properly. This test will detect a possible deterioration in the performance of the
ultrasonic cleaner and help to prevent ineffective washing.

Periodic functional test Routine test

X X X
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Precautions

Do not re-use the CDWU indicator.

Do not open the indicator before its use, since this will cause its deterioration.

Do not use the CDWU indicator for monitoring normal washing using non-ultrasonic
cleaners.

Use gloves to wash and recycle CDWU indicator material, after being used in an
ultrasonic washing process (vials and glass beads).

Storage
CDWU indicators should be stored at temperatures between 10-30 °C, specially
protected from light and moisture, within its original packaging



Indicadores de limpeza ultrassonica

Teste de capacidade de cavitagao das
maquinas de lavagem ultrassonicas

PT

0O controle dos processos de limpeza e lavagem de instrumentos e materiais médicos
é muito importante j& que o resultado influéncia o sucesso dos processos
subsequentes de desinfecgdo e/ou esterilizagdo. As lavadoras ultrassonicas séo
utilizadas para remover a sujeira de juntas, fendas, lumens e outras dreas dos
instrumentos inacessiveis.

A limpeza ocorre pelo processo de cavitagao, pequenas bolhas de liquido vaporizado
as quais colapsam rapidamente, criando ondas de choque de alta presséo, tirando a
sujeira das superficies. As lavadoras tém transdutores que produzem as vibragées
ultrassonicas necessarias para gerar o fenomeno de cavitagao. Se algum deles nao
estiver funcionando corretamente, podem aparecer “pontos frios', isto é, areas da
maquina onde n&o ocorre cavitagao e, por conseguinte, a lavagem é incompleta. Além
disso, a cavitagdo pode ser influenciada pela presenga de gases dissolvidos na agua,
pela temperatura, a dureza da agua e o uso de solugao de lavagem ou detergente,
entre outros fatores, assim uma verificagdo de rotina da eficacia do processo de
limpeza ultrassonica torna-se indispensavel.

Descrigao do produto

0O Indicador Chemdye® CDWU consiste num tubo, no interior do qual tem uma solugao
reativa de cor azul e pérolas de vidro. A formulag&o da solugdo contida no tubo permite
o monitoramento da capacidade de cavitagao da lavadora ultrassonica. Quando a
cavitagdo funciona corretamente, a vibragao das pérolas provoca uma alteragao na
cor da solugéo, a qual muda de azul para amarelo, passando através de uma gama
intermedidria de cores verdes.

Na parte externa, o tubo contém um rétulo transparente que tem um indicador de
lavagem impresso, permitindo a corroboragéo do tubo exposto ao processo de lavado.
Esta etiqueta, que tem também o nuimero do lote, foi desenhada para ser separada
facilmente do tubo e colocada nos documentos necessarios para o registro completo
do processo. O indicador CDWU pode ser utilizado para o controle de rotina de
processos de limpeza ultrassénica e permite monitorar a eficacia de maquinas com
diferentes configuragdes.

Caracteristicas

0O indicador CDWU nao precisa de um suporte especial para o uso. Simplesmente,
colocar um CDWU na zona da maquina ultrassénica que vocé deseja monitorar e
proceda com a lavagem.

O indicador CDWU mostra alta estabilidade contra outros produtos similares no
mercado, o que garante um desempenho correto no médio e longo prazo, garantindo
assim um resultado confidvel no controle de rotina da lavadora ultrassénica.

0O indicador CDWU tem alta confianga e alta confiabilidade para revelar deficiéncias no
processo de limpeza ultrassonica (cavitagao).

0 desenho exclusivo do rétulo do indicador CDWU nao s6 permite o duplo controle do
processo de lavagem (através da lavagem do indicador de limpeza), mas também
facilita a elaboragdo de uma documentag&o e registro completo. A lavagem da tinta
reactiva do rotulo indica que o tubo foi exposto a solugdo de lavagem. No entanto, este
cambio ndo assegura a eficacia do processo.

0O indicador CDWU pode ser usado para monitorar processos de limpeza ultrassonica
em lavadoras que operam numa gama de temperaturas de 18 °C a 70 °C, com ou sem
detergente ou solugao de lavagem, e a frequéncias iguais ou maiores do que 35 kHz.
Os materiais utilizados para a fabricagdo do indicador CDWU, tais como tubos e
pérolas de vidro, podem ser lavados e reutilizados, tornando deste, um produto
reciclavel e economicamente rentével

Instrugdes de uso

1- Tome a quantidade de indicadores conforme necessario, de acordo com o ntimero
de zonas da maquina que vocé deseja monitorar.

2- Agitar invertendo o tubo uma vez e usar imediatamente.

3- Coloque o(s) indicador(es) na area selecionada

4- Execute o ciclo de lavagem ultrassonica desejado.

5- Uma vez que o ciclo é completado, remover o(s) indicador(es) da lavadora.

6- Analisar os resultados de acordo com a tabela de resultados e registrar os dados
obtidos.

Aviso: A desgaseificagdo da solugdo de lavagem é extremamente importante para
obter resultados satisfatdrios. Solugdes resfriadas ou novas devem ser
desgaseificadas antes da limpeza. A desgaseificagéo é efetuada ap6s de adicionar o
detergente e é realizada pela ligagdo da maquina ultrassonica e pelo aumento da
temperatura da solugdo. A desgaseificagdo é completa quando as pequenas bolhas
param de aparecer e subir a superficie da solugéo de limpeza e vocé pode ver um
padréo de ondulagGes na superficie. O tempo necessario para a desgaseificagao varia,
dependendo do volume da lavadora e da temperatura da solugéo, e pode variar desde
alguns minutos para um tanque pequeno até uma hora ou mais para umo grande
(sem um tanque de aquecimento pode demorar varias horas para desgaseificar).

Tabela de resultados

Nao exposto .

Se resultados desfavoraveis sdo obtidos, verifique:

« Frequéncia de trabalho da maquina ultrassénica. O indicador COWU pode ser usado
a frequéncias superiores a 35kHz. Uma mudanca de cor mais lenta do que a média ira
indicar um ponto fraco de cavitagdo no tanque de limpeza. Um resultado negativo vai
apontar um "ponto frio", isto &, auséncia de cavitagao nessa area da lavadora

+ Tempo e a temperatura da lavagem ultrassénica. O indicador CDWU foi desenhado
para verificar processos de cavitagdo durante lavagens ultrassonicas com uma
duragéo minima de 3 minutos (180 segundos), a temperaturas entre 18-70 °C.

+ Posicionamento e quantidade de carga. Um excesso de carga (dependendo do
tamanho e recomendagbes do fabricante da lavadora), ira reduzir a capacidade de
cavitagao da lavadora e, portanto, da eficacia do processo de lavagem.

+ Presenga de bolhas no interior da solugao de lavagem. Isto é devido a presenca de
gases dissolvidos na solucdo de limpeza, o que enfraquece a forga de cavitagéo.
Recomenda-se a desgaseificacdo da solucéo de limpeza antes de iniciar a limpeza
ultrassonica.

+ Localizagao do indicador CDWU. Pode indicar a presenga de um "ponto frio" ou ponto
fraco da cavitagdo na maquina de lavar.

+ Estado geral da lavadora ultrassonica. Qualquer dano visivel na maquina de lavar, ou
um som desconhecido detectado, poderia implicar que a maquina pode ndo estar
funcionando corretamente.

Depois de verificar as agdes acima mencionadas, repita o processo de limpeza. Em
quanto a questdes relacionadas com o funcionamento da maquina, entre em contato
com o servigo técnico para verificar possiveis causas da falha

Cavitagao incorreta . Cavitagao correta

Observagoes

Recomendamos o uso de pelo menos dum indicador CDWU antes de cada ciclo de
limpeza ultrassonica.

0 tempo que demora o indicador COWU para mudar de cor de azul para amarelo, é
proporcional & energia de cavitagéo da lavadora; frequéncias acima de 40 kHz iram
causar uma mudanga de cor mais rapida.

As lavadoras ultrassénicas devem ser verificadas pelo menos uma vez por semana, e
os resultados registrados. Os ensaios de controle enquadram em duas categorias e
dependendo do teste em questdo, a distribuigdo dos indicadores sera diferente de
acordo com o teste a ser realizado (ver figura). Ambos os tipos de ensaios sdo
realizados sem a carga. O teste funcional periédico é realizado para o set-up inicial da
lavadora, e, em seguida, trimestral ou apds os reparos. O objetivo deste teste é verificar
a distribui¢do uniforme da cavitagdo na lavadora e também ajuda na identificacao de
"pontos frios" no tanque. O teste de rotina, entanto, é feito semanalmente para verificar
que a cavitagdo tem lugar adequadamente. Este teste permite detectar uma possivel
deteriorag@o no desempenho do limpador ultrassonico e ajudar a prevenir a lavagem
ineficaz.

Teste funcional periddica Teste de rotina

X x x x
X X X
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média ultrassénica média ultrassénica
grande grande
Precaugbes

Nao reutilize os indicadores CDWU

Néo abra o indicador antes de usar, isso pode causar deterioragao.

Nao usar o indicador COWU para monitorar lavados normais com lavadoras ndo
ultrassonicas.

Use luvas para lavar e reciclar os materiais do indicador CDOWU, depois de ter sido
utilizado num processo de lavagem ultrassonica (frascos e pérolas de vidro).

Armazenamento
O indicador CDWU deve ser armazenado a temperaturas entre
especialmente protegido da luz e umidade, na sua embalagem original.

10-30 °C,

Indicateurs de lavage par ultrasons

Pour des tests de capacité de cavitation de
laveur a ultrasons

FR

Le contréle du processus de nettoyage et lavage d'instruments et de matériel a usage
meédical est trés important parce que ce résultat influe sur la réussite des processus
ultérieurs de désinfection et/ou stérilisation. Les laveurs a ultrasons sont utilisés pour
enlever les salissures des joints, crevasses, lumens et autres zones inaccessibles des
instruments. Le nettoyage se produit a travers le processus de cavitation, de petites
bulles de liquide vaporisé qui éclatent crée rapidement des ondes de choc a haute
pression, et décolle les impuretés des surfaces. Les laveurs sont dotés de transducteurs
produisant des vibrations ultrasoniques nécessaires pour générer le phénomene de
cavitation. Si l'un d'eux ne fonctionne pas correctement, des «points froids» peuvent se
produire ; & savoir, les zones de I'appareil o la cavitation ne se produit pas, ce qui rend
le lavage incomplet. En outre, la cavitation peut étre influencée par la présence de gaz
dissous dans I'eau, la température, la dureté de I'eau et l'utilisation de lavage ou une
solution de détergent, entre autres facteurs, de sorte qu'il est indispensable de réaliser
un programme de controle de l'efficacité du procédé de lavage a ultrasons.

Description du produit

LIndicateur Chemdye® CDWU se compose d'un tube avec bouchon a vis, a l'intérieur
duquel se trouve une solution réactive bleue et des perles de verre immergées dans
ladite solution. La formulation de la solution contenue dans le tube permet le contréle de
la capacité de cavitation des laveurs a ultrasons. Quand celle-ci fonctionne
correctement, la vibration des perles déclenche un changement de couleur dans la
solution, qui passe du bleu au jaune, en passant par une gamme intermédiaire de
couleurs vertes. A l'extérieur, le tube contient une étiquette transparente avec une
impression d'un indicateur de lavage, ce qui permet de confirmer l'exposition du tube de
lavage. Cette étiquette qui posséde également le numéro de lot, a été congue pour se
détacher facilement du tube et étre mise dans la documentation nécessaire pour le
processus denregistrement complet. Lindicateur CDWU peut étre utilisé pour la
surveillance de routine des procédés de nettoyage a ultrasons et permet de controler
l'efficacité du lavage en machine avec des configurations différentes de lavage.

Caractéristiques

Lindicateur CDWU ne nécessite pas de support spécial pour son utilisation. Il suffit de le
placer dans la zone du laveur qu'il convient de contrdler, puis de procéder au lavage.
Lindicateur CDWU présente une grande stabilité face aux produits similaires
disponibles sur le marché, ce qui garantit le bon fonctionnement a moyen et long terme,
assurant ainsi un résultat fiable dans le contréle de routine du laveur a ultrasons.
Lindicateur CDWU donne un degré élevé de confiance et une grande fiabilité pour révéler
des lacunes dans le processus de nettoyage par ultrasons (cavitation).

La conception unique de I'étiquette de l'indicateur COWU permet non seulement une
double vérification du processus de lavage (par lavage de I'encre réactive de I'indicateur
de lavage), mais facilite également le développement d'une documentation et
enregistrement complets. L'élimination de I'encre réactive indique que le tube a été
exposé a la solution de lavage. Cependant, ce changement nassure pas |'efficacité du
processus.

Lindicateur CDWU peut étre utilisé pour contréler les processus de lavage a ultrasons
dans des laveurs fonctionnant dans une plage de température de 18 °C a 70 °C, avec ou
sans détergent ou une solution de lavage, et a des fréquences égales ou supérieures a
35 kHz.

Les matériaux avec lesquels I'indicateur COWU est fabriqué, tels que des tubes et perles
de verre, peuvent étre lavés et réutilisés, ce qui en fait un produit rentable et
financierement intéressant.

Mode d’emploi

1- Prenez le nombre nécessaire d'indicateurs, en fonction du nombre de zones de
I'appareil que vous souhaitez contrdler.

2- Agiter le tube en invertissant une fois et utiliser immédiatement

3- Placer I'/les indicateur/s dans les zones sélectionnées du laveur.

4- Exécutez le programme de lavage & ultrasons désiré.

5- Alafin du cycle de lavage, retirez I'/les indicateur/s.

6- Analyser selon le tableau des résultats et enregistrer les données.

Attention: Le dégazage de la solution de nettoyage est extrémement important pour
obtenir des résultats satisfaisants. Des solutions nouvelles ou refroidies doivent étre
dégazées avant le nettoyage. Le dégazage est effectué apres avoir ajouté le détergent,
et est réalisé en mettant en marche I'énergie par ultrasons et/ou en augmentant la
température de la solution. Le dégazage est terminé quand les petites bulles cessent
d'augmenter a la surface de la solution de lavage et qu'il est possible d'observer un motif
d'ondulations sur la surface. Le temps nécessaire pour le dégazage varie en fonction de
la capacité du réservoir et la température de la solution, et peut varier de plusieurs
minutes pour un petit réservoir, a une ou plusieurs heures pour un grand (un réservoir
sans chauffage peut nécessiter plusieurs heures pour dégazer)

Table des résultats

Non exposé .

En cas de résultats défavorables, veuillez vérifier:

« Fréquence de travail du laveur a ultrasons. L'indicateur CDWU peut étre utilisé a des
fréquences supérieures a 35 kHz. Un changement de couleur plus lent que la moyenne
indique un point faible de cavitation dans le réservoir de lavage. Un résultat négatif
signale la présence d'un «point froid» ; & savoir, absence de cavitation dans la zone du
laveur.

+ Temps et température du lavage par ultrasons. L'indicateur COWU est congu pour
vérifier des processus de cavitation au cours de lavages par ultrasons pendant un
minimum de 3 minutes (180 secondes) et a une température entre 18-70 °C

+ Positionnement et volume de charge a laver. Une surcharge (selon la taille et les
recommandations du fabricant du laveur a ultrasons), diminue la capacité de cavitation
de 'appareil, et par conséquent, le processus de lavage.

+ Présence de bulles dans la solution de lavage. Cela est di a la présence de gaz
dissous dans la solution du réservoir du laveur a ultrasons, ce qui affaiblit la résistance
de la cavitation. Il est recommandé d'effectuer le dégazage de la solution de nettoyage
avant de commencer le lavage par ultrasons.

+ Emplacement de I'indicateur CDWU. Il pourrait indiquer la présence d'un «point froid»
ou d'un point faible de cavitation dans le laveur a ultrasons.

+ Condition générale du laveur. Tout dommage visible de l'appareil ou bruit inconnu
susceptible détre détecté pourrait signifier que l'appareil ne fonctionne pas
correctement.

Aprés avoir vérifié les points évoqués ci-dessus, répétez le processus de nettoyage. En
ce qui concerne les questions relatives au fonctionnement du laveur, afin de corroborer
les possibles causes de défauts, veuillez contacter le support technique.

Cavitation incorrecte . Cavitation correcte

Remarques

Nous recommandons ['utilisation d'au moins un indicateur COWU pour chaque cycle de
lavage a ultrasons.

Le temps nécessaire a lindicateur COWU pour virer de couleur du bleu au jaune est
proportionnel a la puissance de cavitation du laveur ; des fréquences supérieures a 40
kHz provoquent un changement de couleur plus rapide.

Les laveurs a ultrasons doivent étre vérifiés au moins une fois par semaine, et les
résultats enregistrés. Les tests de contréle se divisent en deux catégories, et selon le
test en question la distribution des indicateurs sera différente (voir figure). Les deux
types de tests sont effectués sans charge. Le test fonctionnel périodique est effectué
pour la configuration initiale de I'appareil, puis trimestriel ou apres les réparations. Le but
de ce test est de vérifier la répartition uniforme de cavitation dans le laveur, tout en
aidant a identifier les «points froids» dans le réservoir. En revanche, le test de routine est
effectué chaque semaine pour vérifier le fonctionnement correct de la cavitation. Ce test
permet de détecter une possible détérioration de la performance du laveur a ultrasons
et éviter un lavage inefficace de la charge.

Test de routine

E * g . . * !

Test fonctionnel périodique

laveura [ X X X 1 || Llaveura
ultrasons, Laveura ultrasons, Laveura
petit ultrasons, Laveura petit ultrasons, Laveur a
moyen ultrasons, moyen ultrasons,
grand grand

Précautions

Ne pas réutiliser les indicateurs CDWU

Ne pas ouvrir 'indicateur avant de 'utiliser. Ceci pourrait entrainer une détérioration.

Ne pas utiliser lindicateur CDWU pour le controle de lavage dans des laveurs quine sont
pasa ultrasons

Utiliser des gants pour nettoyer et recycler le matériel de I'indicateur CDWU, une fois qu'il
a été utilisé dans un processus de nettoyage par ultrasons (tubes et perles de verre).

Stockage
Lindicateur CDWU doit étre conservé a une température entre 10-30 °C, surtout a l'abri
de la lumiére et de I'humidité, dans son emballage dorigine.

Ultrasonik yikama indikatorleri
Ultrasonik kavitasyon performans testi

TR

Tibbi cihaz ve materyallerin temizlik ve yikama islemlerinin kontrolti son derece
onemlidir, glinkii sonug, dezenfeksiyon ve/veya sterilizasyon isleminin basarisini
etkilemektedir. Ultrasonik yikayicilar baglanti noktalari, catlaklar, limenler ve diger
ulasilmasi zor lokasyonlardan kirlerin gikariimasi igin kullanilir. Temizlik, kavitasyon
olarak adlandirilan bir islemle yapilir. Bu islemde sivinin kiictik buhar kabarciklar hizlica
sonerek yiiksek basingli sok dalgalari yaratir ve yiizeyden kirleri soker. Bu yikayicilar
kavitasyon olayini yaratmak igin gerekli olan ultrasonik titresim Ureten ozel
donisutriclye sahiptir. Donusuttrtctlerden herhangi biri galismadiginda yikama
tanki iginde "soguk noktalar” bulunan kavitasyonun olmadigi alanlar olusur ve dolayisiyla
ultrasonik yikama yetersiz kalir. Kavitasyon ayrica su tanki igindeki ¢oziinmus hava
varligindan, sicaklik ve su sertliginden, temizlik soliisyonlari veya deterjanlardan da
etkilenir, dolayisiyla ultrasonik yikama etkinliginin rutin kontolt kaginilmazdir.

Uriin Tanimi

Chemdye® CDWU Indikat6rii vida kapakli bir tiip olup iginde mavi renkli reaktif sollisyon
ve cam kirecikler bulunur. Ttp igindeki soltisyon formiilasyonu ultrasonik yikayicinin
kavitasyon kapasitesini izlemeyi saglar. Kavitasyon diizgiin calistiginda cam krecikler
soltisyon iginde maviden sariya donen ve yesil ara renk gegislerine sahip bir renk
degisimini tetikler. Tpin dig ylzeyinde seffaf indikator etiketi bulunur, ve COWU
indikatoriin yikamaya maruziyetini dogrular. Lot numarasini da igeren bu etiket
arsivlemede kolaylik saglamast igin tiipten kolaylikla ayrilabilecek sekilde tasarlanmistir.
CDWU indikatori ultrasonik yikama iglmlerinin rutin izlenmesi igin kullanilabilir ve farkli
konfigrasyonlara sahip yikama makinelerinin etkinligini kontrol etmeye izin verir.

Ozellikler

CDWU indikatériin kullanlimast igin 6zel bir tutucuya gerek yoktur. Bir tiipli sadece
izlemek istediginiz ultrasonik makine bélgesine yerlestirin ve temizlik islemine devam
edin

CDWU indikatorii piyasada bulunan benzer trtinlere karsi istiin stabilite gosterir; orta ve
uzun vadede dogru performansi gdstererek ultrasonik yikayicinin rutin kontrold igin
guvenilir sonuglari garanti altina alir.

CDWU indikatori ultrasonik yikama islemindeki (kavitasyon) yetersizliklerin agiga
cikarilmasinda Ustiin emniyet ve glivenirlige haizdir.

CDWU indikator etiketinin benzersiz tasarmi sadece yikama isleminin (indikator
mirekkep baskisinin yikanmasi yoluyla) ikincil kontroliinii saglamakla kalmaz ayni
zamanda tam dokiimantasyon ve kayit detaylarini kolaylastirir.

Reaktif murekkebin etiketten gikmasi tiipiin yikama sollisyonuna maruziyetine isaret
eder. Ancak bu degisim islem etkinligini garanti altina almaz.

CDWU indikator Uretiminde kullanilan malzemeler, tiip ve cam kirecikler gibi, geri
donustimli olup ekonomik olarak karli Griinlerdir.

CDWU indikator dretiminde kullanilan malzemeler, tiip ve cam kiirecikler gibi, geri
donustimli olup ekonomik olarak karli Griinlerdir.

Kullanim y6nergeleri

1- Yikama makinesinde izlemek istediginiz bélge sayisina bagl olarak ihtiyag duyulan
miktarda indikatér alin

2- Tlipl bir kez ters gevirerek sallayin ve hemen kullanin

3-Indikatér(leri) secili bolgelere yerlestirin.

4-Istenilen ultrasonik yikama ddngiistini galigtirin.

5- Dongi bittiginde indikator(leri) makineden gikarin.

6- Sonug tablosuna gore sonuglari yorumlayin ve elde edilen verileri kaydedin.

Uyari: Yikama sollisyonunun gazinin alinmasi tatmin edici sonuglar igin son derece
Gnemlidir. Yeni veya soguk soliisyonlar yikama islemine baslamadan 6nce gazi
alinmalidir. Gaz alma iglemi deterjan eklendikten sonra ultrasonik enerjinin agiimasi
ve/veya sollisyon sicakliginin arttirimasi ile elde edilir. Kiiglik kabarciklarin soltisyon
ylzeyine gikmasi bittiginde gaz alma iglemi tamamlanir ve yiizey izerinde dalga deseni
gozlemlenir. Gaz alma islem stresi tank kapasitesi ve sollisyon sicakligina bagl olarak
kiigik tanklar igin bir kag dakikadan biiytik tanklar iginse bir kag saate kadar strebilir
(isitmasiz tanklar igin gaz alma stiresi birkag saat stirebilir)

Sonug Tablosu

Maruziyet yok . Kavitasyon basarisiz .

istenmeyen sonuglar elde edildiginde asagidakileri kontrol edin:

« Ultrasonik yikayicinin galisma frekansi. CDWU indikatorii 35 kHz ve tizerinde galisan
yikama makinelerinde ultrasonik kavitasyon islemlerini izlemek igin tasarlanmistir.
Ortalamadan daha yavas bir renk degisimi yikama tankinda zayif kavitasyon noktasina
isaret eder. Negatif bir sonug tanktaki o alanda “soguk noktay!" gostermektedir.

« Ultrasonik yikama zaman ve sicaklhigi. COWU indikatori 18°C - 70 °C araliginda,
minumum 3 dakikalik (180 saniye) ultrasonik yikamalardaki kavitasyon iglemlerini
dogrulamak igin tasarlanmistir.

+ Yikama yuikiin konuslandinimasi ve miktari. Asiri yiik (ebat ve Ureticinin tavsiyelerine
bagl olarak) yikama makinesi kavitasyon kapasitesini ve dolayisiyla yikama islem
etkinligini disurdr.

* Yikama soltisyonundaki kabarciklar Ultrasonik yikamayi baslatmadan once yikama
solisyonunda gaz alma iglemini siddetle tavsiye ederiz

+ Indikator konumu. Ultrasonik yikayicidaki "soguk nokta” varligina isaret edebilir.

« Ultrasonk yikayicinin genel durumu. Yikayicida herhangi bir gozle gordilir hasar veya
bilinmeyen sesin tespiti makinenin dogru galismadigina isaret edebilir.

Yukarida belirtilen durumlari kontrol ettikten sonra yikama islemini tekrarlayin

Yikama makinesinin galistirimasi ile ilgili konularda teknik servisinizle olasi basarisizlik
nedenlerinin tespiti igin temas kurun,

Dogru kavitasyon

Tavsiyeler

Her bir ultrasonik yikama déngtisti igin en az bir CDWU indikator kullaniimasini siddetle
tavsiye ederiz.

CDWU indikatér renginin maviden sariya degismesi igin gereken siire ultrasonik
yikayicinin kavitasyon gtici ile dogru orantilidir; 40 kHz Uzeri frekanslar daha hizli renk
degisimi saglar.

Ultrasonik yilkama makineleri haftada en az bir kez kontrol edilerek sonuglar
kaydedilmelidir. Sozkonusu teste bagl olarak kontrol testleri iki kategoriye ayrilir;
indikatorlerin dagilimi gergeklestirilecek teste gére farklilik gosterecektir (sekle bakiniz)
Her iki test yik olmadan yapilir. Periyodik fonksiyonel test ultrasonik makinenin ilk
kurulumunda gergeklestirilir, daha sonra her U ayda bir veya tamir sonrasi yapilir. Bu
testin amaci yilkama makinesindeki kavitasyonun diizenli dagilimini dogrulamak olup
ayni zamanda tanktaki “soguk noktalarin” tespitine imkan tanir. Rutin test ise haftalik
yapllir ve kavitasyonun diizgtin olup olmadigini denetler. Bu test, ultrasonik yikayicinin
muhtemel performans diizensizliklerini tespit ederek etkin olmayan yikamayi 6nlemeye
yardimer olur.

Periyodik fonksiyonel test Rutin test
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Onlemler

CDWU indikatorleri tekrar kullanmayin. Kullanim 6ncesi indikatori agmayin, bozulmaya
sebep olacaktir.

CDWU indikatorli  ultrasonik olmayan normal ykama islemlerini izlemek igin
kullanmayin

Yikarken eldiven giyin ve CDWU indkat6r materyalini (ttiplerve cam kiirecikler) ultrasonik
yikama islem sonrasi geridéntstime alin.

Depolama

CDWU indikatorleri 10-30 °C'de ve bilhassa isik ve nemden uzak, orjinal ambalajinda
korunarak depolanmalidir.

s between 10-30 °C, specially protected from light and moisture, within its original
packaging.
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